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Méthodologie 

L’ensemble des images utilisées dans ce document sont sous licence creative commons : François Bayrou by Regions Democrates 2010 – 
François Hollande by Charles Hendelus - Marine LePen by Front National - Jean-Luc Mélenchon by Place au Peuple - Nicolas Sarkozy by Roberto Stuckert Filh-PR 
 

 
! Étude réalisée auprès d’un échantillon de 1010 personnes, représentatif de la population française  

 âgée de 18 ans et plus. 
  

! L’échantillon a été constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, de catégorie 
socioprofessionnelle du chef de famille, après stratification par région et catégorie d’agglomération. 

! Mode d’interrogation : L’échantillon a été interrogé par téléphone au domicile des personnes. 

! Dates de terrain : les interviews ont été réalisées du 4 au 6 février 2014. 
 
! OpinionWay rappelle par ailleurs que les résultats de ce sondage doivent être lus en tenant compte des marges 

d'incertitude : 2 à 3 points au plus pour un échantillon de 1000 répondants. 
 
!  OpinionWay a réalisé cette enquête en appliquant les procédures et règles de la norme ISO 20252. 
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Capacité de François Hollande à bien représenter la France à l’étranger 

Q: Diriez-vous que François Hollande représente bien la France à l'étranger ? 

Ensemble des Français 
18-34 ans 

Détail selon le vote au 1er tour  
de la présidentielle de 2012 Détail selon le sexe et l’âge 

Hommes Femmes 
Jean-Luc  

Mélenchon 
François  
Hollande 

François  
Bayrou 

Nicolas  
Sarkozy 

Marine  
Le Pen 

4% 

22% 

29% 

44% 

1% 

OUI 

26% 

NON 

73% 

Oui, tout à fait 

Oui, plutôt 

Non, plutôt pas 

Non, pas du tout 

NSP 

44% 62% 23% 3% 4% 30% 24% 27% 

56% 38% 77% 97% 95% 69% 76% 71% 

- - - - 1% 1% - 2% 
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66% 
83% 73% 74% 

57% 57% 60% 
72% 

60% 

5% 

3% 11% 
4% 

3% 2% 
7% 

3% 
4% 

28% 
14% 16% 22% 

40% 40% 32% 25% 35% 

Impact du célibat de François Hollande sur l’image de la France aux Etats-Unis 

Q: François Hollande se rend aux Etats-Unis la semaine prochaine pour une visite officielle.  
 
Pour vous, le fait qu'il se déplace seul, sans conjointe, ... ? 

Ensemble  
des Français 18-34 ans 

Détail selon le vote au 1er tour de la présidentielle de 2012 Détail selon le sexe et l’âge 

Hommes Femmes 
Jean-Luc  

Mélenchon 
François  
Hollande 

François  
Bayrou 

Nicolas  
Sarkozy 

Marine  
Le Pen 

... aura un effet positif sur l'image 
 de la France 

... n'aura pas d'effet sur l'image 
 de la France 

... aura un effet négatif sur l'image 
de la France 

Différentiel Positif-Négatif 

NSP 1% 1% 1% 1% 

-23 -11 -5 -18 -37 -38 -25 -22 -31 


